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( Introduction :
	
[image: image1]
	On considère le rectangle ABCD ci-contre.

On augmente ses dimensions d'une valeur x, pour obtenir un rectangle AEFG tel que la mesure de son périmètre soit le triple de celle du rectangle ABCD.

La valeur de x est solution de l'équation suivante :

2 (6 ( x) ( 2 (10 ( x) ( 3 (2 ( 6 ( 2 ( 10)

	Cotes en mètres
	Pour calculer x il faut résoudre cette équation.


( Mode de résolution :
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( La résolution de l'équation nécessite plusieurs étapes :

	1ère étape :
	( Développer puis réduire les deux membres.
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	2e étape :
	( Regrouper dans un membre, uniquement les termes contenant l'inconnue puis réduire chaque membre.
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	3e étape :
	( Calculer les valeurs de l'inconnue.
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	4e étape :
	( Donner la solution de l'équation.

	( Solution de l'équation
	S ( (16(

	( Remarque :
	Si l'équation permet la résolution d'un problème alors sa solution doit être transcrite en solution du problème.

	( Solution du problème : La longueur ajoutée aux dimensions du rectangle est 16 mètres.
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